

本报5月23日讯(记者 张泰来)

“济南市天桥区大桥镇左家村王某，您名下的鲁A56972小型汽车，因逾期未检验，违法未处理，于5月12日早8时左右，在明湖西路济安街路口西口被交警拦下依法进行检查时，驾驶员加速闯卡。您的车辆驾驶人行为涉嫌阻碍民警依法执行公务，根据《交通安全法违法处理程序》第四十五条规定，现通知您于5月27日前到天桥大队配合调查。否则，公安机关将依据《治安处罚法》第五十条规定，对您进行行政传唤。”23日下午，济南交警官方微信发布了这么一条消息，再次对一名涉嫌闯卡的驾驶人进行通缉，并发布最后通牒。

5月12日早上8点多，明湖西路济安街路口西口，一辆车牌号为鲁A56972的白色别克轿车，因脱审被民警拦截时，突然加速闯卡逃跑，天桥交警大队指挥中心立即示意前方路口执勤民警对该车进行拦阻。

闯卡车辆驾驶员见前方路口有民警，将车辆驶入非机动车道，企图从辅道逃跑。被民警阻拦后，驾驶员再度掉头驾驶驶入直行快车道，加速闯过前方路口红灯，从直行通道右转沿顺河西街向南逃逸，后又加速驶入北坦南街加速逃逸。

该车驾驶人不顾交通高峰繁忙的交通流，疯狂逃跑，严重影响其他车辆和交通参与者的安全，为防止发生事故，民警未对其进行拦截。事发后，天桥交警立即对该车进行布控，并在媒体和济南交警官方微信发布通缉信息，奉劝驾驶员到天桥交警大队接受处罚。

遗憾的是，截止到5月23日下午4点，该驾驶人始终未露面接受处罚。因此，济南交警通过官方微信再度向驾驶人喊话，面向社会征集破案线索的同时，对该车车主发出最后通牒，要求其在5月27日到天桥大队配合调查。否则将依法动用强制手段，对其进行传唤。

闯卡车主： 交警全城通缉 喊你接受调查 车牌号为鲁A56972，这是最后通牒



白色轿车闯卡逃逸过程被监控拍下。 视频截图

外省居民在济 可就近办身份证

本报5月23日讯(记者 杜洪雷) 为积极回应群众需求，济南市公安局将于5月25日在全市所有户籍派出所和身份证受理点全面开通全国异地证件受理业务，更好地方便外地群众就近办理居民身份证换领(损坏换领、到期换领)、补领业务。截至目前，全市共受理全国异地证件9234个。

按照公安部深化公安改革、做好居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领“三项制度”建设的部署要求，济南市公安局于2016年7月1日在全市确定了12个派出所为全国异地证件受理点，全国范围内的居民均可在我市办理身份证换领、补领业务。截至目前，全市共受理全国异地证件9234个。

此次范围将扩大到全市所有户籍派出所和身份证受理点，外地群众就近办理居民身份证换领(损坏换领、到期换领)、补领业务。其中，申请补领的，交验居民户口簿或居住证(限济南签发)；申请换领的，还需交验居民身份证。

初次申领人员、相貌特征发生较大变化且未登记指纹信息难以确认的，有不良信用记录的以及其他不予受理的情形均不能在我市申办异地证件。此外，临时身份证不执行通办业务，应在户口所在地县级公安机关申办。

在此提醒外地朋友，办证时可以关注“济南阳光户政”(jnyghz)微信公众号，点击便民服务，使用居民身份证受理点导航功能，根据全市身份证办证点工作繁忙程度和位置远近，选择合适的办证点。

破解装修垃圾难题 天桥渣土办当义务“清道夫”

本报5月23日讯(记者 张阿凤

通讯员 傅生龙) 随着城市建设加快，装修垃圾快速增长，随意堆放现象严重，成为创城路上巨大“伤疤”。为破解装修垃圾问题，天桥区渣土综合整治办公室(简称渣土办)主动作为，联合街办城管、环卫部门，每天定时巡查，发现装修垃圾立即清理。截至4月底，天桥区渣土办清理装修垃圾4500立方米，基本实现辖区“无主”装修垃圾日产日清。

据天桥区渣土办介绍，装修垃圾发现渠道很多，除12345热线、媒体反馈等途径外，各街道办环卫所环卫工一旦发现，也会及时上报，并由街道办负责人填写派工单发送至天桥区城管局渣土办，工作人员现场核实后，会通知清运

公司进行清运。此外，装修居民或发现装修垃圾的居民也可通过拨打热线电话告知区城管局，区城管局渣土管理部门会统一免费清运。

“我们每天派出两个巡查组，上午八点到晚上八点，每天对辖区内主干道、开放式小区进行巡查，发现乱倒立即清理，周末、节假日照常工作。”天桥区城管局渣土科科长崔咸胜告诉记者。

为便于沟通和及时解决，区渣土管理部门、各街道办城管委、清运公司联合组建微信工作群，每发现一处装修垃圾都会拍照上传，清运结束后，再由清运公司工作人员上传清运完毕现场照片。

天桥区老城区存在大量开放式小

区，装修垃圾乱倒成为影响环境的难题。2015年开始，天桥区便在全区开放式小区实行装修垃圾不落地收集工程，实现装修垃圾的统一收集、清运。

5月19日上午10点，天桥区城管局渣土科薛红权收到工人新村北村街道办事处传来的装修垃圾派工单，他立即开车前往现场确认。记者跟随薛红权很快找到毕家洼小区20号楼前的一处垃圾临时存放点。现场十余平方米的一块空地上，堆放了大量装修垃圾，建筑垃圾里还混有一些废旧的床垫和沙发。

“这些垃圾必须先分类再处理，清运公司挑拣完后会把装修垃圾送到黄河北渣土倾倒场，床垫等生活垃圾得分解完后再进行焚烧。”薛红权一边说着

一边拍照发到微信工作群里，通知清运公司派人清理。为便于垃圾运输，天桥区各街道办在部分小区内设置垃圾临时存放点，装修垃圾集中堆放。

随后，记者跟随薛红权来到工人新村附近一个开放式小区，两名工人正在往一辆货车上搬运装修垃圾。“这些装修垃圾大约有十几立方米，得三个多小时才能清运干净。有的时候赶上小区道路狭窄，清运车辆无法进入，只能靠人工搬运，耗时更长。”泉圣明佳清运公司总经理赵明眉告诉记者，公司每天早上9点开始，根据垃圾量和分布派出一到三辆车进行清运，然后送往黄河北渣土场处理，平均每天能清运四五车装修垃圾，保证装修垃圾日产日清。

台湾重病旅客返乡 机场5分钟通关

本报5月23日讯(记者 傅伟 通

讯员 葛阳) 5月22日晚8点30分，一名台湾籍重病旅客到济南遥墙国际机场登机，搭乘济南至台北桃园的BR761次航班准备返回台北。而就在10分钟前，这名旅客才抵达机场，山东公安边防总队济南边检站执勤官兵为他开启了紧急救助通道，让他顺利快速地登机。

当日19时，济南边检站接到台湾长荣航空公司紧急通知，称一名台湾籍旅客因脑中风及严重并发症已重度昏迷，急需回台救治，且这名旅客正使用大量维生设备，只能由救护车运至停机坪再经由医疗升降台运上飞机，

请求边检机关提供通关便利。

济南边检站立即启动应急预案，第一时间与台北国际救援中心、济南机场急救中心和机场指挥中心联系，提前了解航班相关情况，开通“生命绿色通道”，特事特办，做好患者通关准备。

晚上8点20分许，台湾籍重病旅客蔡先生及其家属搭乘急救车抵达济南国际机场，济南边检站执勤人员分成两组，一组冒雨协助医护人员将该旅客抬入机舱，另一组迅速为其办理出境边防检查手续，整个过程用了不到5分钟，最大限度地缩短了通关时间，顺利保障了该名旅客搭乘航班返回台湾。



颈肩腰腿痛
今天来 免费试

郑重声明:【正骨世家青紫堂】本次试用活动为见证效果 宣传口碑 不收取费用

百年正骨老店 历经六代传承 解救骨痛患者无数

百年传承 效果好 敢体验 不怕试

免费试用专线:0531-55625760

实力见证效果 关节疼 腰椎痛 肩周硬 颈椎僵 全都免费试!

济南免费体验地址:

▲济南第一分店:历城区二环东路百花公园小东门对过润昌商务大厦一层

▲济南第二分店:天桥区经一纬六路高架桥西30米路北

▲济南第三分店:历下区环山路108号(开元山庄西门)向东100米路南

▲济南第四分店:市中区玉函路与八里洼路交叉路口向南150米路东(伟东新都四区西门)

特别关注:济南电视台每天早上6:00—7:00《1+1频道》青紫堂